

中国自主研制“武直”19E首飞



飞重量4250千克,有效任务载荷大,在巡航速度、爬升率、使用升限和航程等方面具有明显优势。

“直-19E在设计之初就参考了国际先进机型的成熟经验,并进行了适合国际市场需求改进,在适应性、维护性和可靠性方面具有显著优势。我们对它走向国际军贸市场很有信心!”中国航空工业哈飞董事长张继超表示。

张继超说,直-19E首飞后还将不断完善和改进,使其成为中国航空装备出口的主打品牌,不断提升中国航空产品的国际影响力。

由于装备了数字式自动飞行控制系统,直-19E的驾驶精确性和安全性也很显著,完备的生存力体系则大幅提高其战场生存能力。与国外同级别武装直升机相比,它具有体积小、灵活度高特点,良好的机动性和卓越作战性能使其在国际军贸领域具有广阔市场前景。

直-19E不仅可以携带空地导弹、空空导弹、航空火箭、机枪吊舱等武器,还可用于攻击直升机等低空飞行目标,参与夺取超低空制空权,为直升机护航。它还具有良好的高温、高原性能和防砂能力,可在湿热、盐雾和霉菌等恶劣条件以及野外临时场地起降,可在昼夜间复杂气象下执行任务。

2015年,直-19E直升机首次在天津直博会和迪拜航展公开亮相。中国航空工业在2016年第十一届中国国际航空航天博览会上,正式发布直-19E直升机别名——“鸾”。

新华社北京5月18日电(记者 陈菲)记者18日从最高检获悉,经过三次补查和周密审查,最高人民检察院对24年前一起凶杀悬案的犯罪嫌疑人周涛作出核准追诉的决定。日前,四川省高级人民法院对该案作出终审判决,裁定被告人周涛犯抢劫罪判处有期徒刑,剥夺政治权利终身。

据介绍,1993年9月20日,在四川省什邡市收货款的南充市苍溪县塑编厂供销科长熊某在什邡宾馆被人杀害,与被害人同住一屋的旅客华某某去向不明。公安机关调查发现,华某某身份系被他人冒用,初步排除了华某某的作案嫌疑。但苦于当时的技术条件和侦查能力,案件当年未能侦破。

2014年2月25日,什邡市公安局在清理命案积案时,通过DNA数据库和指纹库的比对,锁定周涛是杀害熊某某的犯罪嫌疑人。同年,12月22日,公安机关将周涛抓获,并于12月29日对周涛以涉嫌故意杀人罪刑事拘留。2015年1月28日,什邡市公安局以周涛的行为涉嫌抢劫罪,报请检察机关核准追诉。

由于抢劫杀人的嫌犯反侦查能力很强,警方历经21年才将其抓获,全案直接证据只有犯罪嫌疑人翻供前的口供,锁定犯罪嫌疑人的关键物证的合法性存疑。作案工具又去向不

明,未见尸检报告,全案证据链没有完全闭合,是否核准追诉存在认识分歧。

按照核准追诉案件有关法律的规定,四川省人民检察院报请最高检审查是否核准追诉。2015年12月,最高检侦查监督厅受理周涛抢劫追诉案后,承办人发现该案证据存在诸多疑点,遂先后三次向公安机关提出补充完善证据的要求。

“经过三次补充完善证据,全案证据环环相扣,互相印证,已经形成完整的证据链,能够得出具有唯一性和排他性的结论,周涛的行为已经涉嫌犯罪且符合核准追诉的条件,应予追诉,遂将案件提请最高检检委会审议。”侦查监督厅副厅长、时任审查逮捕一处处长的韩晓峰介绍说。

2016年1月18日,最高检经检察委员会讨论决定对涉嫌抢劫杀人的犯罪嫌疑人周涛予以核准追诉。

据介绍,在办理周涛抢劫追诉案过程中,最高检没有因为历史原因导致的证据缺失和证据瑕疵而降低证据标准,始终坚持“犯罪事实清楚,证据确实、充分”的刑事证明标准,在直接证据仅有口供且存在翻供的情况下,坚持以客观性、关联性、合法性作为审查判断运用证据的标准,积极引导公安机关收集补充大量证据完善证据链,坚决排除非法证据,贯彻证

据裁判原则认定案件事实。

在确认口供合法性的基础上,通过强化对客观性证据的审查运用,承办检察官梳理出口供与其他证据间的印证点27处,其中大部分为案件的关键情节,如:被害人的职业、死前的尸体位置和状态、案发现场的位置和环境等等。特别是周涛基于谋财而抢劫杀人的隐蔽性动机,公安机关事先并不掌握,承办检察官根据这一供述进一步确定了主观性证据的证明力。经过对全案证据审查和

最高检核准追诉24年前一凶杀案犯

分析,最终以客观性证据为基础,对案件事实进行了清晰而精准的还原。

“核准追诉是法律规定只能由最高检行使的一项特殊法律权力。权力就是责任,责任就要担当。核准追诉案件历时久远、社会关注度高、工作难度大,是否具有法治精神和担当精神,是否忠诚履责和敬业专业,是做好这项工作的基本前提。”侦查监督厅厅长黄河说。

2016年12月19日,四川省德阳市中级人民法院一审公开宣判,以犯抢劫罪判处周涛无期徒刑,剥夺政治权利终身。周涛提出上诉。2017年3月20日,四川省高级人民法院作出终审判决,认为本案事实清楚,证据确实、充分,驳回周涛上诉,维持原判。

新华社哈尔滨5月18日电(记者 呼涛)18日上午,由中国航空工业哈飞自主研制的直-19E出口型武装直升机在哈尔滨成功首飞,这是中国针对国际市场需求打造的首款出口专用型武装直升机。

18日上午9时35分,深蓝色涂装的直-19E直升机在中国航空工业哈飞的机场跑道起飞,成功完成飞行首秀。

中国航空工业哈飞表示,直-19E是具有多机空地信息化协同,连续、快速攻击多目标能力的外贸型武装直升机,可在全天候、复杂战场环境和野战保障条件下遂行对地攻击、对地火力支援和对空作战等多种任务。

直-19E采用单旋翼、涵道尾桨,窄机身构型、串列式座舱布局和后三点不可收放式起落架形式,配备了小型化、综合化的航电武器系统。其空机重量较小,最大起

提速降费, 青海移动一直在行动

5月17日,中国移动推出七项降费举措进入实施阶段。青海移动按照中国移动降费工作的统一部署,积极跟进各项降费举措在青海落地。

一是大幅下调国际长途直拨资费。自2017年5月1日起,大幅下调70个国家和地区的国际长途直拨资费,覆盖超过90%的国际长途长途话务量,其中21个国家和地区从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.49元/分钟,49个国家和地区从6.88元/分钟或1.88元/分钟下调至0.99元/分钟。后续将通过加快与国际运营商结算价格谈判,推动对更多国家和地区的国际长途直拨资费进行降价。

二是全面下调“一带一路”沿线国家和地区漫游资费。经过两个月的试运行后,“一带一路”沿线国家和地区漫游资费优惠自2017年5月1日起正式全面推广,沿线全部64个国家和地区的国际漫游语音资费下调至0.99元/分钟;53个国家和地区的国际漫游流量资费调整为30元/60元/90元的包天不限流量资费。

三是推出“速率倍增行动”,大幅下调互联网专线资费。自2017年5月17日起,互联网专线起步带宽从2M上调到10M,对协议期内带宽200M以内的客户,在不增加费用的情况下,经申请速率可免费升至上一档。5月17日后,新办理业务的签约客户,执行调价后的优惠资费;原有客户续签时,可自主选择执行新资费或提速方案。

四是推出“小微宽带”特惠产品。自2017年5月17日起,针对产业园区、商务楼宇、“双创”企业等,推出在上下行速率、

产品性能、服务保障等方面满足小微企业需求的价廉质优特色宽带产品,实现“快捷接入、简单实用”的需求,与互联网专线相应可比带宽产品的资费相比,优惠超过50%。

五是推出全网流量“任我用”资费。自2017年5月1日起,针对新客户推出188元和288元两档“任我用”资费,分别包含12GB和20GB流量。针对老客户提供238元15GB流量的“任我用”资费。

六是推出系列流量优惠活动。自2017年5月1日起,针对不同流量需求的客户,推出系列流量优惠活动,包括流量升档计划和“任我享”流量降费红包抢购活动,流量低至5元/GB,满足客户的大流量使用需求。

七是推出“任我看”视频流量优惠包。自2017年5月17日起,和热门视频APP网站合作,推出9元和24元两档视频流量优惠包,客户可分别获得3GB和30GB视频流量,让客户可以放心使用流量观看视频。

在严格落实中国移动七项降费举措的同时,青海移动结合实际,3月1日起,推出“移动消费新概念、我的套餐我做主”主题营销活动,通过客户自选流量、语音、短彩包形式,突出自主搭配、灵活组合和单价优惠的新概念卖点,把套餐的选择权交给客户,开启移动消费个性化定制时代。近日,针对客户需求,青海移动大王卡“横空来袭”。

据测算,自由组合套餐流量、语音、短彩信优惠包组合,流量1M低至0.4分、语音低至6分钱。移动大王卡可每天专享一元500M,月享15G超大流量,这也是青海移动持续响应国家提速降费的新要求,结合省内实

际,出台的降费举措,在青海通信行业掀起新一轮降费热潮。

提速降费,青海移动一直在行动。近年来,通过加大宽带网络建设投资,抓住“宽带青海”战略机遇,立足高起点、高品质、高价值,稳步推进家庭宽带业务健康持续发展,2016年新增20万用户宽带覆盖能力,全省宽带覆盖用户累计达到110万户。加大4G建站、光纤宽带网络建设力度,提升信息通信基础设施服务能力。4G基站达到7000多个,固定宽带用户平均接入能力城区基本达到50M,重点业务区达到100M接入能力,农村达到20M以上。加快落实宽带提速,引导用户使用高速宽带产品,积极开展宽带用户免费提速续费提速活动,4M用户提速至10M,8M、10M用户提速至20M,参与率达到21%。

近年来,相继推出畅享套餐、e享1+1套餐及移动自助套餐等资费。扩大流量资费优惠覆盖范围,加大优惠力度。继续推广原有八项降费举措,惠及客户118万户;开展流量优惠促销,下调流量标准资费。继续实施流量当月不清零服务,惠及186万户流量套餐用户。降低长市漫一体化资费门槛。长市漫一体化资费门槛进一步降至8元,使低门槛长市漫一体化套餐覆盖客户已超百万。持续降低国际漫游资费,重点推动“一带一路”沿线国家资费下降,支持国家“走出去”战略;使包天不限量国家与方向增至120个,覆盖93.5%的出境客户;面向资费敏感及消费能力较低的农村用户推出惠农18元专属资费;推出“语音短信不限量套餐”;下调统付流量资费,降低企业推进“互联

网+”战略的成本。据统计,青海移动降费举措共惠及客户约194.6万人次,宽带标准资费降幅达到33%,促销优惠降幅达到67%。

今年,中国移动提出了多项提速降费新举措。一是“围绕客户感知,持续打造精品4G移动宽带网,在完善覆盖水平基础上,让用户在高速度、高流量、高层建筑等特殊场景下感受到网速的提升。二是打造高品质有线宽带网络,新建宽带全部采用光纤到户。抓紧推进光纤到楼存量用户提速改造,打造“百兆能力、千兆示范”的有线宽带网络。三是推进电信普遍服务。将电信普遍服务工程所需资金纳入年度投资计划,保障资金投入。积极推进建设工作,切实提升农村及边远地区信息化水平,缩小数字鸿沟。四是尽快制定具体实施方案,加快完成相关业务支撑系统的改造,加强宣传和客户沟通,严格按照工信部明确的时间要求,全面取消手机国内和长途漫游费。五是降低国际长途资费,下调重点方向直拨国际长途资费。六是降低企业接入专线价格,推出“双创宽带”产品和优惠套餐,降低“双创”企业互联网接入成本。七是下调“一带一路”国家语音和流量漫游资费,将“一带一路”沿线全部64个国家和地区方向的漫游语音资费下调至0.99元/分钟。其中一些降费举措已在5月具体实施。

青海移动按照中国移动提速降费工作部署,积极持续跟进落实,确保青海客户与全国同步享受业务服务优惠。(师成森)